

Adaptér USB na Type-C 3.1, přenos dat 10Gbps,
podpora 120W, pro telefon/tablet



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Děkujeme, že jste si vybrali Proove Gaming! Přečtěte si prosím uživatelskou příručku pečlivě před použitím produktu.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiál: TPE + slitina zinku

Vstup: USB

Výstup: Typ C

Generace USB: 3.1

Maximální výkon: 120 W

Rychlost přenosu dat: 10 Gb/s

Kompatibilní zařízení: PC, notebook

Hmotnost: 9 g

BALENÍ

Adaptér x1

Uživatelská příručka x1

Samolepky x1

PODROBNOSTI O PRODUKTU



PROVOZ VÝROBKU

1. Zasuňte USB zástrčku adaptéru do příslušného USB portu zařízení.
2. Připojte zařízení s konektorem typu C.
3. Ujistěte se, že připojené zařízení podporuje přenos dat nebo nabíjení, v závislosti na vašich potřebách.
4. Před vyjmutím zařízení z adaptéru se doporučuje bezpečně odpojit USB zařízení prostřednictvím operačního systému, abyste zabránili ztrátě dat, když se nepoužívá.

VAROVÁNÍ

Nepoužívejte, pokud je zařízení viditelně poškozené. Pokud si všimnete jakéhokoli poškození, přestaňte zařízení používat a vyměňte jej za nové.

Nepoužívejte zařízení ve vlhkém prostředí, mohlo by dojít ke zkratu a následnému poškození zařízení.

Zabraňte přehřátí.

Uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat.

Nedodržení návodu k obsluze může vést k poruše produktu a ke ztrátě záruky.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

USB-C 3.1 adapter, 10 Gbps adatátvitel,
120 W támogatás, telefonhoz/táblagéphez



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Köszönjük, hogy a Proove Gaming terméket választotta! Kérjük, olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet, mielőtt a terméket használná.

TERMÉKPARAMÉTEREK

Anyag: TPE + cinkötvözet

Bemenet: USB

Kimenet: C típus USB

generáció: 3.1 Maximális

teljesítmény: 120 W

Adatátviteli sebesség: 10 Gb/s Kompatibilis

eszközök: PC, laptop Súly: 9 g

CSOMAG

Adapter x1

Felhasználói kézikönyv x1

Matricák x1

TERMÉK RÉSZLETEK



A TERMÉK MŰKÖDÉSE

1. Dugja be az adapter USB-csatlakozóját a készülék megfelelő USB-portjába.
2. C típusú csatlakozóval rendelkező eszközt csatlakoztasson.
3. Győződjön meg arról, hogy a csatlakoztatott eszköz támogatja az adatátvitelt vagy a töltést, az Ön igényeinek megfelelően.
4. Mielőtt eltávolítaná a készüléket az adapterből, javasoljuk, hogy az operációs rendszeren keresztül biztonságosan válassza le az USB-eszközt, hogy megakadályozza az adatok elvesztését, amikor nem használja.

FIGYELMEZTETÉS

Ne használja, ha a készülék láthatóan megsérült. Ha bármilyen sérülést észlel, hagyja abba a készülék használatát, és cserélje ki egy újra.

Ne használja a készüléket nedves környezetben, mert rövidzárlat és a készülék meghibásodása léphet fel.

Kerülje a túlmelegedést.

Tartsa gyermekektől és állatoktól elzárva.

A használati utasítás be nem tartása a termék meghibásodásához és a garancia elvesztéséhez vezethet.

Szállító/forgalmazó
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Cseh Köztársaság
www.sunnysoft.cz

Adaptor USB la Type-C 3.1, transfer de date 10 Gbps,
suport 120W, pentru telefon/tabletă



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Vă mulțumim că ați ales Proove Gaming! Vă rugăm să citiți cu atenție manualul de utilizare înainte de a utiliza produsul.

PARAMETRI PRODUS

Material: TPE + aliaj de zinc

Intrare: USB

Ieșire: Tip C Generație

USB: 3.1 Putere maximă:

120 W

Viteză de transfer date: 10 Gb/s Dispozitive

compatibile: PC, laptop Greutate: 9 g

AMBALAJ

Adaptor x1

Manual de utilizare x1

Autocolante x1

DETALII DESPRE PRODUS



FUNCȚIONAREA PRODUSULUI

1. Introduceți mufa USB a adaptorului în portul USB corespunzător al dispozitivului.
2. Conectați dispozitivul cu conector de tip C.
3. Asigurați-vă că dispozitivul conectat acceptă transferul de date sau încărcarea, în funcție de necesitățile dvs.
4. Înainte de a scoate dispozitivul din adaptor, se recomandă să deconectați în siguranță dispozitivul USB prin intermediul sistemului de operare, pentru a preveni pierderea datelor atunci când nu este utilizat.

AVERTISMENT

Nu utilizați dispozitivul dacă este vizibil deteriorat. Dacă observați orice deteriorare, încetați să utilizați dispozitivul și înlocuiți-l cu unul nou. Nu utilizați dispozitivul în medii umede, deoarece ar putea provoca un scurtcircuit și deteriorarea dispozitivului.

Preveniți supraîncălzirea.

Păstrați-l la îndemâna copiilor și animalelor.

Nerespectarea instrucțiunilor de utilizare poate duce la defectarea produsului și la pierderea garanției.

Furnizor/Distribuitor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz

Ръководство за
потребителя

USB адаптер към Type-C 3.1, пренос на данни 10Gbps,
поддръжка 120W, за телефон/таблет



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Благодарим Ви, че избрахте Proove Gaming! Моля, прочетете внимателно ръководството за употреба, преди да използвате продукта.

ПАРАМЕТРИ НА ПРОДУКТА

Материал: TPE + цинков сплав Вход:

USB

Изход: Тип C USB поколение:

3.1 Максимална мощност: 120

W

Скорост на предаване на данни: 10 Gb/s

Съвместими устройства: PC, лаптоп Тегло: 9 g

ОПАКОВКА

Адаптер x1

Ръководство за употреба x1 Стикери

x1

ПОДРОБНОСТИ ЗА ПРОДУКТА



© Sumysoft s.r.o., дистрибутор

РАБОТА НА ПРОДУКТА

1. Въведете USB щепсела на адаптера в съответния USB порт на устройството.
2. Свържете устройството с конектор тип C.
3. Уверете се, че свързаното устройство поддържа пренос на данни или зареждане, в зависимост от вашите нужди.
4. Преди да извадите устройството от адаптера, препоръчваме да го изключите безопасно чрез операционната система, за да предотвратите загуба на данни, когато не се използва.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Не използвайте устройството, ако е видимо повредено. Ако забележите някакви повреди, спрете да използвате устройството и го заменете с ново.

Не използвайте устройството във влажна среда, тъй като може да се получи късо съединение и последващо повреждане на устройството.

Избягвайте прегряване.

Дръжте го далеч от деца и животни.

Неспазването на инструкциите за експлоатация може да доведе до повреда на продукта и загуба на гаранцията.

Доставчик/дистрибутор
Sunnysoft s.r.o.
Kovářská 2390/1a
19000 Прага 9
Чешка република
www.sunnysoft.cz

Navodila za uporabo

USB-C 3.1 adapter, prenos podatkov 10 Gbps,
podpora 120 W, za telefon/tablico



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Hvala, da ste izbrali Proove Gaming! Pred uporabo izdelka pazljivo preberite navodila za uporabo.

SPECIFIKACIJE IZDELKA

Material: TPE + cinkova

zlitina Vhod: USB

Izhod: USB tip C

generacija: 3.1 Največja

moč: 120 W

Hitrost prenosa podatkov: 10 Gb/s

Združljive naprave: PC, prenosni

računalnik Teža: 9 g

PAKIRANJE

Adapter x1

Uporabniški priročnik x1

Nalepke x1

PODROBNOSTI



DELOVANJE PROIZVOD

1. Vstavi USB-vtič adapterja v ustrezno USB-vtičnico na napravi.
2. Povežite napravo s konektorjem tipa C.
3. Prepričajte se, da priključena naprava podpira prenos podatkov ali polnjenje, odvisno od vaših potreb.
4. Preden odstranite napravo iz adapterja, priporočamo, da USB-napravo varno odklopite prek operacijskega sistema, da preprečite izgubo podatkov, ko naprava ni v uporabi.

OPOZORILO

Ne uporabljajte naprave, če je vidno poškodovana. Če opazite kakršno koli poškodbo, prenehajte uporabljati napravo in jo zamenjajte z novo.

Naprave ne uporabljajte v vlažnem okolju, saj lahko pride do kratkega stika in posledične poškodbe naprave.

Preprečite pregrevanje.

Hranite izven dosega otrok in živali.

Neupoštevanje navodil za uporabo lahko povzroči okvaro izdelka in izgubo garancije.

Dobavitelj/distributer
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Češka republika
www.sunnysoft.cz

USB na Type-C 3.1 adapter, prijenos podataka od 10 Gbps, podrška za 120 W, za telefon/tablet



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Hvala vam što ste odabrali Proove Gaming! Molimo vas da pažljivo pročitate korisnički priručnik prije upotrebe proizvoda.

PARAMETRI PROIZVODA Materijal:

TPE + legura cinka Ulaz: USB Izlaz:

Tip C USB

generacija: 3.1

Maksimalna snaga: 120

W Brzina prijenosa podataka: 10

Gbps Kompatibilni uređaji: PC, laptop

Težina: 9 g

PAKIRANJE

Adapter x1

Korisnički priručnik x1

Naljepnice x1

DETALJI PROIZVODA



RAD PROIZVODA

1. Umetnite USB utikač adaptera u odgovarajući USB priključak uređaja .
2. Spojite uređaj s priključkom tipa C.
3. Provjerite podržava li povezani uređaj prijenos podataka ili punjenje, ovisno o vašim potrebama.
4. Prije uklanjanja uređaja s adaptera, preporučuje se sigurno odspojite USB uređaje putem operativnog sustava, kako bi se spriječio gubitak podataka kada se ne koriste.

UPOZORENJE

Ne koristite uređaj ako je vidljivo oštećen. Ako primijetite bilo kakvo oštećenje, prestanite koristiti uređaj i zamijenite ga novim.

Ne koristite uređaj u vlažnom okruženju, jer to može uzrokovati kratki spoj i posljedično oštećenje uređaja.

Izbjegavajte pregrijavanje.

Čuvati izvan dohvata djece i životinja.

Nepoštivanje uputa za uporabu može dovesti do kvara proizvoda i poništenja jamstva.

Dobavljač/Distributer

Sunnysoft d.o.o.
Kovanečka 2390/1a
190 00 Prag 9

Češka
www.sunnysoft.cz

USER MANUAL



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Thank you for choosing Proove Gaming! Please read the user manual carefully before using the product.

PRODUCT PARAMETERS

Material: TPE+zinc alloy

Input: USB

Output: Type-C

USB generation: 3.1

Maximum power: 120W

Data transfer rate: 10Gbps

Compatible devices: PC, laptop

Weight: 9g

PACKAGE

- Adapter x1
- User manual x1
- Stickers x1

PRODUCT DETAILS



PRODUCT OPERATION

1. Insert the USB plug of the adapter into the appropriate USB port of the device.
2. Connect a device with a Type-C connector.
3. Make sure the connected device supports data transfer or charging, depending on your needs.
4. It is recommended to safely disconnect the USB device via your operating system before removing it from the adapter to avoid data loss when it is not in use.

WARNING

- Do not use if there is visible damage. If you notice any damage, stop using the device and replace it with a new one.
- Do not use the device in a high humidity environment as it may cause a short circuit, resulting in damage to the device
- Avoid overheating.
- Keep away from children and animals.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and void the warranty.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

USER MANUAL



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Vielen Dank, dass Sie sich für Proove Gaming! entschieden haben! Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

PRODUKTPARAMETER

Material: TPE+Zinklegierung

Eingang: USB

Ausgang: Type-C

USB-Generation: 3.1

Maximale Leistung: 120W

Datenübertragungsrate: 10Gbps

Kompatible Geräte: PC, Laptop

Gewicht: 9g

PAKET

- Adapter x1
- Benutzerhandbuch x1
- Aufkleber x1

EINZELHEITEN ZUM PRODUKT



BETRIEB DES PRODUKTS

1. Stecken Sie den USB-Stecker des Adapters in den entsprechenden USB-Anschluss des Geräts.
2. Schließen Sie ein Gerät mit einem Type-C-Anschluss an.
3. Vergewissern Sie sich, dass das angeschlossene Gerät die Datenübertragung oder das Aufladen unterstützt, je nachdem, was Sie benötigen.
4. Es wird empfohlen, das USB-Gerät über Ihr Betriebssystem sicher zu trennen, bevor Sie es vom Adapter abnehmen, um Datenverluste zu vermeiden, wenn es nicht verwendet wird.

WARNUNG

- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist. Wenn Sie eine Beschädigung feststellen, verwenden Sie das Gerät nicht mehr und ersetzen Sie es durch ein neues.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit, da dies zu einem Kurzschluss und damit zu einer Beschädigung des Geräts führen kann.
- Vermeiden Sie Überhitzung.
- Von Kindern und Tieren fernhalten.

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Fehlfunktionen des Produkts und zum Erlöschen der Garantie führen.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

USER MANUAL



MATRIX

Gaming OTG USB to Type-C

Dziękujemy za wybranie Proove Gaming! Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiał: TPE+stop cynku

Wejście: USB

Wyjście: Type-C

Generacja USB: 3.1

Maksymalna moc: 120W

Prędkość transferu: 10Gbps

Kompatybilne urządzenia: smartfon, tablet, komputer, laptop

Waga: 12g

PAKIET

- Adapter x1
- Instrukcja obsługi x1
- Naklejki x1

SZCZEGÓŁY PRODUKTU



DZIAŁANIE PRODUKTU

1. Podłącz wtyczkę USB adaptera do odpowiedniego portu USB urządzenia.
2. Podłącz urządzenie ze złączem Type-C.
3. Upewnij się, że podłączone urządzenie obsługuje transfer danych lub ładowanie, w zależności od potrzeb.
4. Zaleca się bezpieczne odłączenie urządzenia USB za pośrednictwem systemu operacyjnego przed odłączeniem go od adaptera, aby uniknąć utraty danych, gdy urządzenie nie jest używane.

OSTRZEŻENIE

- Nie używać w przypadku widocznych uszkodzeń. W przypadku zauważenia jakichkolwiek uszkodzeń należy zaprzestać korzystania z urządzenia i wymienić je na nowe.
- Nie używaj urządzenia w środowisku o wysokiej wilgotności, ponieważ może to spowodować zwarcie, a w konsekwencji uszkodzenie urządzenia.
- Unikać przegrzania.
- Przechowywać z dala od dzieci i zwierząt.

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może spowodować nieprawidłowe działanie produktu i unieważnienie gwarancji.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz